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Газета колективу Харківського навчально-науково-
виробничого комплексу з автомобільно-дорожньої освіти

 ВІТАЄМО

ВІТАЄМО УНІВЕРСИТЕТСЬКУ СПІЛЬНОТУ  
З НОВИМ НАВЧАЛЬНИМ РОКОМ!

ШАНОВНІ ПЕРШОКУРСНИКИ!
Сьогодні розпочинається нова сто

рінка вашого дорослого життя – ви 
стали студентами Харківського на
ціонального автомобільнодорожнього 
університету. 

Віднині, як повноправні члени друж-
ної студентської спільноти, ви будете 
писати історію cвого факультету та уні-
верситету, беручи активну участь в житті 
рідної alma mater, використовуючи нада-
ні вам можливості та проявляючи власну 
ініціативу.

Цьогоріч згуртовану родину нашого 
вишу поповнили 2750 студентів.

Розумію, що ваш шлях до втілення 
мрії був доволі непростим, адже у вас не 
було такого бажаного вами випускного 
у школі та можливості як слід підготу-
ватися до іспитів. Більшість із вас навіть 
не змогли особисто подати документи до 
приймальної комісії. 

Через повномасштабну війну, під-
ступно розв’язану рф проти України, та 
воєнний стан ви занадто рано подорос-
лішали, втративши частину нормального 
життя молодої людини. Проте ви гідно 
подолали всі труднощі і вступили саме 
до ХНАДУ. 

Дякую за ваш усвідомлений і правиль-
ний вибір свого успішного майбутнього.

З року в рік доброю традицією нашо-
го університету є посвята першокурсни-
ків у студенти. 

На жаль, цьогоріч в умовах воєнно-
го стану ця хвилююча для вас подія в 
офлайн-форматі є неможливою. Однак, 
незважаючи на труднощі, наразі для усіх 
вас розпочинається складний, але дуже 
цікавий і захоплюючий шлях до країни 
Знань. 

Навіть за таких непростих умов 
сьогодення для кожного з вас – це від-
повідальний час отримання знань, щоб 
здобути високоякісну освіту і стати пер-
шокласними фахівцями, вкрай потріб-
ними для відновлення економіки нашої 
країни. 

Вам читатимуть лекції найкращі викла-
дачі, які проторували свій величний шлях 
у науці, адже їхні наукові праці знають не 
лише в Україні, але й далеко за її межами. 

Ви працюватимете в наукових лабо-
раторіях і будете проходити практику та 

стажування у відомих вітчизняних і зару-
біжних компаніях.

Впевнений, що багато з вас не тільки 
зроблять свої перші наукові досліджен-
ня, але й присвятять своє життя науці. 

У скрутну хвилину ви завжди зможе-
те отримати допомогу у своєму деканаті, 
свого куратора чи улюбленого викладача. 

Тож, скористайтеся як слід усіма 
можливостями нашого університету, реа-
лізуючи свій інтелектуальний потенціал і 
спрямовуючи всі зусилля на те, щоб ста-
ти успішними і затребуваними фахівця-
ми, справжніми патріотами свого міста, 
свого регіону і нашої країни. 

Любі першокурсники! 
Щиро вітаю вас з початком нового 

етапу у вашому житті!
Бажаю вам старанно навчатися, 

гідно долаючи перешкоди і труднощі, 
сміливо йти до своєї мети і стати квалі
фікованими спеціалістами дорожньої 

та автотранспортної галузей України, 
роблячи вагомий внесок у розбудову 
нашої держави!

Віктор БОГОМОЛОВ, 
ректор ХНАДУ, професор
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Двадцять четвертого серпня 1991 р. 
Верховна Рада України прийняла істо
ричний документ виняткового значення 
для долі українського народу – Акт про
голошення незалежності України. 

Ця подія радикально змінила умови 
її історичного розвитку і поставила перед 
українським суспільством нові завдан-
ня: будівництво правової демократичної 
України; трансформація адміністратив-
но-командної економіки в багатоукладну 
ринкову, орієнтовану на соціальні потреби 
людей; національне відродження і консолі-
дація суспільства; встановлення рівноправ-
них відносин з країнами світу та утвер-
дження на міжнародній арені.

Першочерговим завданням незалеж-
ної України стало державне будівництво. 
Державотворчі процеси надзвичайно 
ускладнювалися тривалою відсутністю 
нової Конституції. Саме вона мала визна-
чити принципи формування і здійснення 
державної влади, засади суспільного і дер-
жавного устрою країни та форми правлін-
ня, створити юридичну базу для розробки і 
прийняття нових законів та інших держав-
них нормативних актів. Діючою ж залиша-
лася Конституція 1978 р., до якої в умовах 
розбудови самостійної держави було вне-
сено понад 200 поправок. Прийняті Закони 
нерідко суперечили чинній Конституції, що 
підривало принципи законності.

Епохально знаковими подіями державо-
творення в Україні стало прийняття низки 
Законів: від 17.09.1991 р. «Про внесення 
змін і доповнень до Конституції (Осно-
вного Закону) Української РСР» (назва 
«Українська Радянська Соціалістична Рес-

публіка» була замінена на «Україна»); від 
08.10.1991 р. «Про громадянство України» 
(визначено правовий статус  населення); 
від 04.11.1991 р. «Про Державний кордон 
України» (встановлювалися кордони, поря-
док їх охорони і перетину).

Відразу ж після проголошення неза-
лежності почалося створення законодавчої 
бази міжнаціональних відносин. У прийня-
тій Верховною Радою 01.11.1991 р. «Де-
кларації прав національностей України» 
підкреслювалося, що Україна гарантує всім 
народам, національним групам і громадя-
нам, які проживають на її території, рівні 
економічні, політичні, соціальні та культур-
ні права. Закон «Про національні меншини 
в Україні» зафіксував право кожного наро-
ду на культурно-національну автономію.

Організація власних Збройних сил здій-
снювалася на основі Закону «Про збройні 
сили України» від 06.12.1991 р. і прийнятої 
19.10.1993 р. воєнної доктрини України, що 
базується на її без’ядерному і позаблоково-
му статусі. 

Для нас вкрай важливо спростувати 
один із головних постулатів російських 
істориків та політологів про те, що Украї-
на – це штучна держава, яка була створена 
Леніним-Сталіним внаслідок руйнації ро-
сійської імперії та створення Союзу. Тодіш-
ня Україна безпідставно отримала території 
так званої Новоросії, Слобідської України, 
а після завершення Другої світової війни до 
України були приєднані Закарпаття, Захід-
ноукраїнські землі та Північна Буковина. 
Також перебільшується роль Сталіна у під-
писанні двосторонніх договорів з урядами 
Польщі, Румунії та Чехословаччини про 

входження цих земель до складу України. 
Проте ніхто не нагадує, що на цих історич-
них землях проживала переважна більшість 
українського населення, яке внаслідок істо-
ричних подій ХІV – ХVІІІ ст. опинилося у 
складі інших держав. 

Також важливим аргументом таких 
пост радянських «псевдоісториків» є аргу-
мент, що Україна, начебто, отримала свою 
незалежність не у боротьбі з ворогами зі 
зброєю в руках, а «на блюдечку із золотою 
облямівкою».

Але повернімося до історії та беззапере-
чних фактів. Українська держава і сам про-
цес українського державотворення почина-
ється задовго до 1991 р. У листопаді 1917 р. 
Українська Центральна Рада прийняла свій 
ІІІ Універсал, в якому було проголошено 
створення Української Народної Республі-
ки. Раднарком радянської росії вкрай нега-
тивно відреагував на ці події. Було висунуто 
ультиматум до УЦР, що привів до початку 
Першої радянсько-української війни у груд-
ні 1917 р. Найважливішою причиною цієї 
війни було твердження лідерів тодішньої 
росії про те, що: «Без українського вугілля, 
заліза, руди, хліба, солі, Чорного моря росії 
існувати не може, вона задихнеться, а з нею 
і радянська влада, і ми з вами». 

Крім того, сучасна українська історіогра-
фія значно розширює хронологічні межі про-
цесу державотворення українського народу, 
починаючи його з подій Національно-ви-
звольної війни 1648 – 1657 рр. під проводом 
Богдана Хмельницького проти Речі Поспо-
литої. У серпні 1649 р. внаслідок перемоги 
українців над поляками у битві під Збара-

Закінчення на с. 3
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жем та Зборовом було укладено Зборівську 
мирну угоду, яка започаткувала створення 
Гетьманщини, до складу якої увійшли землі 
Київського, Чернігівського та Брацлавського 
воєводств. Саме Гетьманщину ми вважаємо 
першим національно-державним утворенням 
українського народу, на території якої діяли 
лише закони гетьмана та Генеральної ради.

З огляду на події, які відбувалися у 
XX – на початку XXI ст. у світі, очевидс-
ним є те, що це історія розпаду імперій і 
претензій на імперське битування. Саме з 
цього починається XX ст., коли активізувас-
лася Османська імперія, почалися балкан-
ські війни, потім все приводить до початку 
Першої світової війни у 1914 р.  Питання 
незалежності держав є одним з ключових. 
Зрештою, це – історія про падіння перших 
імперій і про падіння російської імперії 
також, для якої це такий ресентимент зби-
рання і формування Союзу. Для Німеччини 
це питання знову постати у якості Третього 
Рейху. Зрештою, коли завершується Друга 
світова війна, проблема руйнації імперій не 
завершується. Далі слідує падіння, розлам 
і руйнація Британської імперії. Потім дуже 
кривава франко-алжирська війна, 1960-й – 
так званий рік Африки, що поклав кінець 
європейському пануванню на африканській 
території. Далі йде історія кінця 80-х пере-
будови та реформ Горбачова, коли руйну-
ється так званий «соціалістичний табір», 
сформований як задвірки імперії. Згодом на 
мапі світу залишається єдиний імперський 
уламок. Цей імперський ресентимент про-
довжується серед очільників кремля. Нині 

йдеться про те, що остання імперія в світі 
має бути зруйнована. В такий спосіб завер-
шиться величезний цикл, що розпочався на 
початку XX ст., коли імперії хочуть зберегу-
тися, але мають бути зруйновані.

Нинішня воєнна кампанія почалася 
після тривалого нарощування російських 
військ з листопада 2021 р. вздовж кордону 
України з росією і білоруссю та визнання 
росвладою 21.02.2022 р. терористичних 
утворень на території України – так званих 
«ДНР» та «ЛНР» – як державних утворень. 
ЗМІ, західні та українські політики розці-
нювали накопичення російських військ біля 
кордонів з Україною з листопада 2021 р.  
як підготовку росії до війни. Офіційні пред-
ставники рф у своїх заявах всіляко запере-
чували, що росія планує чи має намір на-
пасти на Україну. У грудні 2021 р. Путін 
відверто висунув ультиматум США, краї-
нам Європейського Союзу та керівництву 
НАТО щодо неприпущення входження 
України до складу НАТО, наближення кор-
донів НАТО до рф, пояснюючи це загрозою 
безпеки існування його країни. Були наве-
дені так звані «червоні лінії» і практично 
одночасно рф почала неприховане переки-
дання додаткових військ на окуповані тери-
торії Донецької та Луганської областей.

Широкомасштабне вторгнення рф в 
Україну ознаменувало початок першої ве-
ликої війни в умовах монополярної міжна-
родної системи. Нинішня повномасштабна 
війна різко змінила сприйняття російської 
загрози щодо української державності, ого-
ливши екзистенціальний характер склад-
ного й багатоаспектного російсько-україн-
ського конфлікту.

Безвідносно до того, які цілі війни про-
ти України формулюються й подаються 
керівництвом рф, головною його метою 
залишається руйнація України як незалеж-
ної держави, знищення її військової та ци-
вільної інфраструктури, а також довільне 
розчленування її території шляхом анексії 
окремих районів та створення псевдодер-
жавних маріонеткових утворень.

Для України ж головна мета у війні 
полягає у нейтралізації зовнішніх загроз 
існуванню держави та нації, відновленні 
повного державного суверенітету і терито-
ріальної цілісності у міжнародно визнаних 
кордонах 1991 р. 

Але головна причина, чому армія рф 
не захопила Україну за 72 години, полягає 
у героїзмі і самовідданості українців – від 
прикордонників, бійців територіальної 
оборони, добробатів, Національної Гвардії 
України та усіх родів військ ЗСУ, числен-
них волонтерів, які також стали на захист 
рідної країни! Український народ жодного 
разу не отримував свої незалежність та дер-
жавність просто так, без особливих зусиль. 
Упродовж століть українці зі зброєю в ру-
ках завжди боролися проти своїх ворогів. 
Так було під час Національно-визвольної 
війни 1648 – 1657 рр., під час Української 
революції 1917 – 1921 рр. та жорстокої 
агресії рф проти України у 2022 р. 

Втім мужній та відважний народ 
України вистоїть і неодмінно переможе 
й цього підступного і запеклого ворога!  

З Днем Незалежності, країно!
Все буде Україна!

 Віктор ЗОЛОТАРЬОВ,  
доц. каф. українознавства 

Закінчення. Початок на с. 2
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На Слобожанщині парки, палаци, дзвіниці.
Харків величний, як острів моїх сподівань,
Місто, в якому живу і мені сниться,
Місто, якому я долю вручу – без вагань.
Площа – красуня під небом розправила крила –
Харків, як птах гордовитий, зліта до небес.
Є в ньому ніжність і мужність, дитинність і сила.
Він наче струнами сонця пронизаний весь!
В парку Шевченка Тарас нас гостинно стрічає.
Поруч дуби, мов прибульці з далеких століть.
Круча Кобзарська – водночас проста й величава:
Храм на горі найдревніший – Покровський – стоїть.
Місто моє, у якому заводи і квіти,
Гамір вокзалу і тиша ранкових світань,
Місто, в якому нам завжди хотілося б жити,
В вихорі світлих надій і святих сподівань.

Ніна Супруненко
Але сьогодні наша рідна квітуча Хар

ківщина потерпає від агресії рф, руйнації 
піддаються не лише історичні пам’ятки, 
будівлі, а й людські долі. В Україні вже 
не залишилося жодної родини, яку б не 
поранила війна: десь, мов птахи, по різ
них куточках світу порозліталися члени 
сімей, десь знівечений боєць повернувся 
додому, а десь до української хати внесли 
домовину, а ще десь – рідні, запалюючи 
свічку, моляться, не відаючи, де їхня 
дитина, бо отримали страшну звістку 
«зник безвісти».

На фоні усього цього жахіття Харків-
ський регіон функціонує та, як шалений 
важкий потяг, нестримно мчить уперед: 
працюють провідні галузі промисловості й 
розвивається наука, діють заклади освіти і 
не вщухає студентське життя. Навіть у такі 
важкі часи держава намагається створюва-
ти сприятливі умови для розвитку бізнесу і 
наукових здобутків. Наш університет не є 
виключенням. 

Наприкінці липня відбулося урочисте 
нагородження переможців міжнародно-
го конкурсу наукових статей іноземними 
мовами для здобувачів І – ІІI рівнів освіти 
«Issues on Innovations and Education», проs-
веденого разом із Харківською обласною 
радою. До участі у конкурсі було подано 
97 робіт, 11 з яких не відповідали вимогам 
та не були допущені до подальшої учас-
ті, тож конкурували 86 наукових статей 
за шістьма напрямами. Серед учасників 
конкурсу здобувачі таких провідних ЗВО 
України, як: ХНАДУ, НТУ «ХПІ», ХНУ 
радіоелектроніки, ХНУ міського господар-
ства ім. О.М. Бекетова, Київський НУ при-
родокористування, а також провідні ЗВО 
зарубіжжя, такі як: Digital Transformation 
and Innovation University of Ottawa (Канаi-
да), Seneca Polytechnic College Newnham 
Campus (Toronto, Канада), Macromedia 
Hochschule für Medien und Kommunikation 
(München, Німеччина), WIT Warsaw school 
of Information Technology under the auspices 
of the Polish Academy of Sciences (Warsaw, 
Польща).

Сімнадцять робіт за різними фаховими на-
прямами були визнані як кращі, а 12 із них – 
нагороджені грамотами Харківської обласної 
ради. Крім того, переможці були відзначені 

персональною грошовою премією депутата 
Харківської обласної ради Сергія Гладкоскока 
та отримали дипломи І – ІІІ ступенів. 

Так, у номінації «Наукові засади із за-
безпечення організації та безпеки дорож-
нього руху» перемогу здобули такі студенти 
ХНАДУ: Владислав Федоров (гр. Т-51-22), 
грамота облради, диплом І ст.; Вадим Вос-
кобойник (гр. Т-52-22), грамота облради, 
диплом ІІ ст., персональна премія Сергія 
Гладкоскока; Тамара Поліщук (гр. Т-22-21), 
грамота облради, диплом ІІІ ст., персональ-
на премія Сергія Гладкоскока.

У номінації «Транспортна логістика – 
виклик сучасності» перемогли студенти 
ХНАДУ: Катерина Діденко (гр. Т-53-22), 
грамота облради, диплом І ст.; Марк Кулик 
(гр. Т-53-22), грамота облради, диплом ІІ ст.,  
персональна премія Сергія Гладкоскока; 
Віталіна Конєва (гр. Т-23-22), грамота об-
лради, диплом ІІ ст., персональна премія 
Сергія Гладкоскока; Анна Болдовська (гр. 
Т-23-22), грамота облради, диплом ІІІ ст., 
а також здобувач другого рівня освіти НТУ 
«ХПІ» Сергій Меюс, диплом ІІІ ст.

У номінації «Питання сучасного роз-
витку транспортних технологій» перемогу 

здобули студенти ХНАДУ: Артем Шаповал 
(гр. Т-53-22), грамота облради, диплом І ст., 
персональна премія Сергія Гладкоскока; 
Роман Стадольський (гр. Т-51-22), грамота 
облради, диплом ІІ ст.; Олександра Шимко 
(гр. Т-53-22), грамота облради, диплом ІІІ ст.

У номінації «Інформаційні технології» 
перемогли здобувачі другого рівня освіти 
ХНУРЕ: Сергій Миронюк, диплом І ст., 
персональна премія Сергія Гладкоскока; 
Вадим Прядко, диплом ІІ ст., а також Арсе-
ній Трибух, диплом ІІІ ст. 

У номінації «Перекладознавство та 
прикладна лінгвістика, питання глобалі-
зації та їх впливу на сучасний розвиток 
мов» переміг здобувач другого рівня освіти 
ХНУРЕ Дмитро Годованець, диплом І ст. і 
персональна премія Сергія Гладкоскока.

У номінації «Філософія, право, соціоло-
гія та психологія у сучасній парадигмі роз-
витку суспільства» перемогу здобули сту-
денти ХНАДУ: Іван Кальмук (гр. Т-13-22),  
грамота облради, диплом І ст. і персональ-
на премія Сергія Гладкоскока, а також 
Олександра Макарова (гр. Т-53-22), грамо-
та облради, диплом ІІ ст.
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Не залишилася поза увагою і робота 
наукових керівників та членів оргкомітету 
конкурсу. Грамотою Харківської обласної 
ради за багаторічну плідну працю, вагомий 
внесок у розвиток освітнього і наукового 
потенціалу Харківщини, підготовку висо-
кокваліфікованих керівників транспортної 
галузі та з нагоди Дня Української Дер-
жавності були нагороджені: ініціатор про-
ведення конкурсу, голова оргкомітету, доц. 
каф. ФППП, наук. керівниця Ольга Губа-
рєва, а також члени оргкомітету – декан 
ФТС Юрій Бекетов, зав. каф. транспорт-
них систем і логістики Петро Горбачов, 
зав. каф. ФППП Володимир Бондаренко, 
доц. каф. ФППП і наук. керівниці Єлизаве-
та Воронова і Тетяна Герасимчук та наук. 
керівниця, проф. каф. ФППП Тетяна Ярмак.

Відкрив зібрання і виступив з вітальним 
словом ректор ХНАДУ Віктор Богомолов, 
який зазначив: «Дуже приємно, що цього-
річ такий захід, як щорічна Всеукраїнська 
конференція (іноземними мовами) здобува-
чів І – ІІІ рівнів освіти та науковців з між-
народною участю, отримала продовження 
у міжнародному конкурсі, проведеному 
секцією іншомовної комунікації кафедри 
ФППП спільно з Харківською обласною 
радою». Віктор Олександрович також від-
значив, що суттєвим кроком до подальшої 
співпраці є Меморандум між ХНАДУ та 
Харківською обласною радою.

Вітаючи учасників заходу, декан ФТС 
Юрій Бекетов зупинився на п’яти осно-
вних напрямах роботи колективу факуль-
тету для досягнення якомога кращих ре-
зультатів: кадровий склад, який успішно 
працює для формування результатів кон-
тингенту; профорієнтаційна робота, що 
ведеться викладачами факультету упро-
довж року; якісний відбір студентів на 
етапі формування контингенту; сучасне 
інформаційне обладнання для проведен-
ня експериментальної роботи здобувачів, 
а також безперервне вивчення іноземних 
мов, що у комплексі і забезпечує результа-
тивність роботи.

З вітаннями від імені голови Харків-
ської обласної ради виступив радник з пи-
тань науки Євгеній Грицьков, який підкрес-
лив важливість розвитку науки, однією з 
рушійних сил якого є вивчення англійської 
мови. Тож проведення подібних заходів 
набуває особливої актуальності, оскіль-
ки здобувачі водночас мають можливість 
продемонструвати не лише високий рівень 
фахової підготовки, але й якісні навички з 
іншомовної комунікації. Пан Євгеній зазна-
чив, що з великим задоволенням виконує 
почесну місію голови Харківської обласної 
ради з нагородження грамотами і відпо-
відними значками переможців конкурсу та 
їхніх наукових керівників, адже наука є од-
ним з основних чинників, що суттєво впли-
ває на результат Перемоги.
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Вручаючи дипломи і персональні гро-
шові премії, депутат Харківської обласної 
ради Сергій Гладкоскок палко привітав пе-
реможців і зауважив, що розвиток науки і 
особливо транспортної галузі, відіграє важ-
ливу роль у Харківському регіоні з огляду 
на перспективу втілення Програми з роз-
витку транспортної інфраструктури, котра 
потребує і наукових досліджень, і доробок, 
і запровадження у життя проєктів, авто-
рами яких уже сьогодні можуть стати сту-
денти ХНАДУ. Також пан Сергій висловив 
сподівання на те, що цей конкурс стане що-
річним і наступного року вже більше здобу-
вачів будуть його учасниками та отримають 
ще кращі призи й премії. 

Зі словами вдячності до організаторів 
конкурсу англійською мовою звернулася 
студентка ФТС Віталіна Конєва, чий пе-
реклад українською забезпечувала також 
студентка ФТС Тамара Поліщук. У своєму 
виступі Віталіна від імені усіх учасників 
конкурсу наукових статей «Issues on Innoу-
vative Approaches to Science and Education» 
висловила глибоку вдячність за приділені 
увагу та час, за високе визнання перших, 
можливо ще невпевнених, кроків у без-
межний простір науки та щедрі подарунки. 
«Сподіваємося, що в майбутньому усі ми 
будемо разом працювати на відбудову, про-
цвітання і розвиток нашої рідної Харків-
щини та України в цілому. Мабуть, усі наші 
надбання могли би залишитися непоміче-
ними, якби не викладачі нашого універси-
тету на чолі з ректором В.О. Богомоловим 
і деканом ФТС Ю.О. Бекетовим. Саме вони 
створюють нам бездоганні умови для осо-
бистого розвитку, отримання належного 
рівня знань в царині професійного фор-
мування. Хочу також щиро подякувати ви-
кладачам іноземної мови, які власним при-
кладом і наполегливою працею спонукають 
нас до майстерного оволодіння англій-
ською мовою. Цьогоріч, окрім нагород за 
конкурс, ще три студенти нашого факуль-
тету, однією з яких є і я, стали учасниками 
міжнародної програми Еразмус+ – і все це 
завдяки партнерській співпраці колекти-
ву викладачів ФТС і студентів. У ці важкі 
воєнні часи кожен намагається робити свій 
внесок у наближення Перемоги, то ж нехай 
наша перемога у конкурсі ще раз ствердить 
нас усіх у думці щодо нашої незламності й 
сили духу», – сказала Віталіна. 

Зі словами вдячності до усіх присутніх 
звернулася ініціаторка заходу Ольга Губа-
рєва, яка сказала, що викладачів і членів 
оргкомітету переповнює гордість за те, 
що ми маємо, навчаємо і виховуємо таких 
сильних духом, розумних і вмотивова-
них студентів. Пані Ольга зауважила, що 
 ХНАДУ завжди славився своїми традиція-
ми і цей конкурс не є виключенням, бо та-
кож оснований на традиції, започаткованій 

Продовження. Початок на с. 4 – 5

СТУДЕНТСЬКА НАУКА НА ТЛІ ВІЙНИ



29 серпня 2023 р. АВТОДОРОЖНИК 7
 КОНКУРСИ

Закінчення. Початок на с. 4 – 6

Єлизаветою Вороновою у час її головуван-
ня на кафедрі іноземних мов, адже перша 
конференція іноземними мовами за фахом 
була проведена у 2010 р. саме під її керів-
ництвом. «Говорять, що у гарного вчителя 
його учні мають його перевершувати, тож 
ми, як учні, сподіваємося на те, що є гідни-
ми свого учителя – Єлизавети Михайлівни 
Воронової, бо, нарешті, зробили невелич-
кий омріяний крок уперед. Дякуємо Вам за 
науку, Єлизавето Михайлівно!». 

Як ініціатор конкурсу Ольга Семенів-
на подякувала голові Харківської обласної 
ради Тетяні Єгоровій-Луценко, її заступ-
ниці Валерії Дзюбі та депутату Сергію 
Гладкоскоку за чуйність, глибоку повагу 
до роботи педагогів і студентів. «Ми дуже 
завдячуємо Вам, що у ці важкі часи Ви за-
лишаєтеся з нами, продовжуєте організову-
вати успішну роботу Харківського регіону 
та переймаєтеся освітянськими проблема-
ми і турботами, а також надаєте великої 
уваги та підтримки науці, яка, безперечно, 
є основою подальших успіхів і надбань на-
шої країни. 

Подяка нашого колективу не обме-
жується лише словами. Ректор ХНАДУ ви-
дав наказ нагородити за популяризацію ви-
вчення іноземної мови, сприяння розвитку 
наукового і творчого потенціалу молоді, 
їхній професійній реалізації у сучасному 
суспільстві Почесним знаком «За видатні 
заслуги перед колективом університету» 
III ступеня пані Тетяну Єгорову-Луцен-
ко, пані Валерію Дзюбу та пана Сергія 
Гладкоскока. Славимо Харківщину! Сла-
ва Україні! Героям Слава!», – підсумувала 
пані Ольга. 

Після урочистого засідання гості від-
відали музей історії ХНАДУ, де ознайо-
милися з основними віхами історичного  
розвитку нашого славетного ЗВО. 

Міцно стискаючи у руках грамоти та 
дипломи, дещо стомлені, але щасливі, за-
лишали університет наші переможці. 

Після заходу та екскурсії, вражені 
доброзичливими особливостями психо-
логічного мікроклімату, дружнім науко-
во-педагогічним колективом, історичною 
спадщиною, науковими надбаннями та 
перспективами розвитку, наші гості мали 
продовжити свій робочий день і поринути у 
справи державні, але обіцяли повернутися 
знову, адже багато перспектив майоріло на 
обрії подальшої співпраці. Тож гартуємося 
та працюємо заради майбуття наступних 
поколінь!

Дякуємо усім, хто доклав чимало зу
силь для проведення цього конкурсу: 
Євгенію Грицькову – за бездоганне пред
ставництво пані Тетяни ЄгоровоїЛуцен
ко, Сергію Гладкоскоку – за промоушн 
і підтримку наших ініціатив, Віктору 
Богомолову – за чуйне керівництво про
єктом, Юрію Бекетову та Володимиру 
Бондаренку – за високу приємну робочу 

атмосферу, Петру Горбачову – за приді
лений час для вивчення робіт, Тетяні 
Ярмак, Єлизаветі Вороновій і Тетяні 
Герасимчук – за наукове керівництво та 

вагомий результат роботи, а також Ользі 
Губарєвій – за втілення ініціатив і про
ведення заходу.

Спецкор ФТС  

СТУДЕНТСЬКА НАУКА НА ТЛІ ВІЙНИ
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МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ
Наприкінці червня Харківський місь

кий голова Ігор Терехов провів урочисту 
церемонію нагородження одинадцяти пе
реможців і двадцяти двох лауреатів місь
кого конкурсу «Молода людина року». 

Мер Харкова нагородив кращих моло-
дих харків’ян пам’ятними статуетками, пе-
реможців – Почесними грамотами Харків-
ської міської ради, а лауреатів – Подяками 
Харківської міської ради. 

Також переможці та лауреати міського 
конкурсу «Молода людина року» тради-
ційно отримали грошову премію. Урочис-
ту церемонію нагородження переможців і 
лауреатів міського конкурсу «Молода лю-
дина року» висвітлював канал «Харківські 
вісті», котру можна переглянути за поси-
ланням https://www.youtube.com/watch?v= 
r4laBjqFrB0 

Міський конкурс «Молода людина 
року» проводиться щорічно у рамках реалі-
зації міської програми «Молодь Харкова» за 
номінаціями: «Учні закладів загальної се-
редньої освіти», «Учні закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти», «Студенти 
закладів вищої освіти І – ІІ рівнів акреди-
тації», «Студенти (курсанти) закладів вищої 
освіти ІІІ – ІV рівнів акредитації», «Наукова 
діяльність», «Культура та мистецтво», «Фі-
зична культура та спорт», «Діяльність у не-
виробничій сфері», «Діяльність у галузі ви-
робництва, підприємництва», «Громадська 
діяльність», «Волонтерська діяльність». 
У кожній номінації було визначено одного 
переможця і двох лауреатів. Про цьогоріч-
них переможців міського конкурсу «Молода 
людина року» можна дізнатися, переглянув-
ши промо-відео https://www.youtube.com/
watch?v=opJCxlLwt5o 

Нам вкотре дуже приємно, що серед 
переможців цьогорічного престижного 
конкурсу і деканеса факультету управління 
та бізнесу, професорка кафедри економіки 
і підприємництва, д.екон.н. Інна Шевченко, 
яка здобула перемогу у номінації «Наукова 
діяльність». 

Нинішніх переможців та лауреатів 
міського конкурсу «Молода людина року» 
було визначено за результатами діяльності 
у 2021 – 2022 рр. Досягнення Інни Юріїв-
ни за цей період дійсно вражають: здобуття 
стипендії Кабінету Міністрів України для 
молодих учених; отримання нагрудних 
знаків Міністерства освіти і науки України 
«Відмінник освіти» і «За наукові та освіт-

ні досягнення»; перемога у міжнародному 
конкурсі «Вчений року – 2021» (Канада); 
перемога у номінації «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» Всеукра-
їнського конкурсу «Молодий вчений року» 
Міністерства освіти і науки України; вклю-
чення до реєстру експертів з відбору про-
єктів наукових робіт та науково-технічних 
(експериментальних) розробок молодих 
вчених Міністерства освіти і науки Украї-
ни; включення до реєстру експертів з акре-
дитації освітніх програм Національного 
агентства із забезпечення якості вищої 
освіти; включення до реєстру експертів 
Національного фонду досліджень України; 
присвоєння кваліфікації «Міжнародний 
керівник категорії «Б» у галузі освіти та 
науки, згідно з класифікацією ЮНЕСКО»; 
присвоєння вченого звання професора ка-
федри економіки і підприємництва; опу-
блікування 59 наукових і науково-методич-
них праць, у т.ч. двох монографій, дев’яти 
розділів у колективних монографіях (з них 
2 – індексуються у МНБД Scopus), трьох 
навчальних посібників (з них 1 – англій-
ською мовою), 11 статей у фахових науко-
вих виданнях України (з них 2 – у фахових 
наукових виданнях України категорії «А»), 
двох статей у зарубіжних (Канада, Поль-
ща) наукових виданнях, 14 тез доповідей 
на наукових конференціях, 18 тез допові-
дей на науково-методичних конференціях; 
отримання п’яти свідоцтв про реєстрацію 
авторського права; міжнародні науково-
педагогічні стажування у Польщі, Латвії, 
Румунії; участь у міжнародному науково-

освітньому проєкті «Територія інновацій: 
кращі практики для сталого розвитку на 
локальному рівні» (Україна – Італія – Есто-
нія); підготовка (захист) доктора філософії 
з економіки; підготовка дев’яти перемож-
ців Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з галузей знань і спеціаль-
ностей Міністерства освіти і науки Украї-
ни, переможця Всеукраїнського конкурсу 
дипломних робіт студентів закладів вищої 
освіти зі спеціалізації «Економіка підпри-
ємства», двох призерів міжнародного кон-
курсу студентських наукових робіт «Black 
Sea Science 2021», трьох переможців між-
народного конкурсу наукових розробок 
школярів і студентів «Наука без кордонів», 
п’яти переможців міжнародної олімпіади 
«Хочу все знати» з економіки, чотирьох 
переможців Харківського регіонального 
конкурсу студентських наукових робіт з 
природничих, технічних та гуманітарних 
наук, двох призерів конкурсу наукових ро-
біт «Молода наука Харківщини: вектори 
розвитку»; робота у редакційних колегіях 
трьох наукових видань, включених до Пе-
реліку наукових фахових видань України 
категорії «Б»; участь у прямому ефірі на-
уково-просвітницької програми «Діалоги» 
на «7 каналі». 

Це дійсно заслужена перемога!
Щиросердно вітаємо Інну Юріївну з 

таким вагомим досягненням і бажаємо 
їй творчої наснаги та подальших профе
сійних звершень у царині освіти і науки!

Ілля ДМИТРІЄВ,
проректор з наукової роботи, проф.
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ЦЕ ВАШЕ ДІЙСНО НОВЕ 
Й ЗАХОПЛЮЮЧЕ ЖИТТЯ

Вступ до закладу вищої освіти – це не просто 
перехід до нової стадії отримання знань, а ще й 
новий етап у житті. Це зовсім інше оточення і 
нові професійні знайомства, у певному сенсі – це 
дійсно новий устрій і нові правила життя. 

А ще це певний ступінь дорослішання та нова 
можливість показати свої таланти, записати бага-
то нового у свій особистий нотатник, що навчить 
інших чогось і самому допоможе навчитися тому, 
що раніше було невідомо або не під силу. Це також 
унікальна можливість знайти вірних друзів на все 
життя.

Упродовж останніх трьох років українським сту-
дентам було дуже важко, особливо тим, хто ще не 
знав, що собою являє студентське життя, а також 
тим, хто лише вступав до закладу вищої освіти. У 
2020 році світ накрила епідемія COVID-19, проте 
усі ми якось до неї пристосувалися і продовжили на-
вчання, хоч і за допомогою засобів глобальної мере-
жі інтернет. Навіть за таких умов ми зблизилися зі 
своїми одногрупниками, однокурсниками і виклада-
чами, по-іншому сприйнявши барви студентського 
життя, хоч і не повною мірою. 

Незважаючи на карантин, студентська рада 
нашого університету постійно проводила різні 
культурно-мистецькі та виховні заходи, щоб якось 
прикрасити сірі будні студентів. Приємно усвідом-
лювати, що і за непростих умов нашого співіснуван-
ня лави студентського самоврядування поповнили 
мотивовані юнаки і дівчата, які разом з досвідче-
ними студрадівцями залюбки проводили як розва-
жальні конкурси і свята, так і благодійні акції, на-
приклад, похід до Харківського притулку тварин та 
прибирання Журавлівського гідропарку. Саме такі 
заходи допомагають відчути себе активною й зна-
чущою людиною, яка здатна на неймовірно цікаві 
звершення, та впровадити щось нове у наше сту-
дентське життя. 

Сподіваюся, що майже усі наші студенти добре 
пам’ятають конкурс «Міс ХНАДУ 2022» і те, як 
багато студентів, їхніх друзів і викладачів та навіть 
деякі батьки були на одній хвилі, весело танцюючи 
усі разом, поринувши з головою у драйвовий кураж. 

Наразі нашу країну спіткало велике випробу-
вання через кровопролитну війну, розв’язану рф, 
але ми всеодно не втрачаємо надію на краще та не 
марнуємо свої найкращі роки. Незважаючи на фі-
зичні, фінансові та емоційні труднощі, навіть наші 
першокурсники, які бачилися лише біля екранів 
монітора, відчувають себе однією великою сту-
дентською родиною ХНАДУ. І це вселяє неабиякий 
оптимізм.  

Які б не були труднощі й перепони у нашому 
повсякденному житті та у всьому всесвіті, студенти 
всерівно будуть великою, сильною і дружною роди-
ною, яка неодмінно поборе будь-яке зло та справить-
ся з усіма негараздами. 

Шановні наші цьогорічні першокурсники! 
Студентство – це саме те, що ви неодмінно 

запам’ятаєте як найкращі роки у своєму житті! 
Тож щасти вам на цьому неймовірно захо

плюючому й цікавому шляху пізнання нового  
і незвіданого!

Ксенія ПАСІЧНИК,
секретар студради ХНАДУ
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 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

НАШІ СЛУШНІ ПОРАДИ

Саме зараз, на початку нового на
вчального року, разом зі своїми одноліт
ками маю унікальну нагоду поговорити 
з цьогорічними першокурсниками про 
їхнє майбутнє навчання в нашому уні
верситеті.

На своєму досвіді розумію, що зараз у 
вас є багато страхів і побоювань щодо май-
бутнього. Перші пари, сесія, заліки та іс-
пити – усе це здається далеким і складним 
та головним страхом є те, а чи вірний вибір 
зроблено, чи та спеціальність і той універ-
ситет. З вибором університету чи спеці-
альності важко щось порадити. Я, напри-
клад, у свій час зверталася до приймальної 
комісії, говорила з деканами факультетів 
і шукала студентів, які навчалися або на-
вчаються в університетах, куди я плану-
вала вступати, – і слухала їхні відгуки. 
Тоді у мене також було багато сумнівів та 
одного разу я приїхала до вже мого на цей 
час університету на зустріч з деканом до-
рожньо-будівельного факультету. На мене 
приємно вплинула розмова з ним, потім 
я познайомилася зі студентами факульте-
ту, які провели екскурсію по університету 
і гуртожитку і, звичайно ж, відповіли на 
усі мої запитання. Зараз, на жаль, ніхто 
не проведе вам екскурсію, але є люди, які 
зможуть відповісти на ваші запитання. Це 
як представники приймальної комісії, так і 
студентської ради ХНАДУ, котра має свою 
сторінку в мережі Instagram.

Розповідаючи свою історію, я хочу за-
певнити наших цьогорічних першокурсни-
ків, що хвилювання – це цілком нормальні 
відчуття. Вас чекає цікаве і насичене на-
вчання, що буде зовсім не схожим на шкіль-
не життя, тим паче якщо ви обрали ДБФ. 
Однак питання, чи все ви зробили вірно, 
буде вас переслідувати ще певний час, і 
якщо ви зробили щось не так і ваш вибір 
вам не подобається, ви можете змінити 
спеціальність без втрати часу. Скажу вам 
відверто, що наші викладачі завжди допо-
магають зрозуміти те, що ви не зрозуміли 
чи пропустили. Я не один раз зверталася до 
викладачів за допомогою або порадою як 
краще діяти у тій чи іншій ситуації. Голо-
вне не боятися написати або зателефону-

вати, у мене за три роки навчання ще не 
було жодного разу, коли мені не допомогли 
з вирішенням мого питання. Повірте, ви-
кладачі, які бачать у студентах інтерес і за-
цікавленість до навчання та прояви ініціа-
тиви, залучають їх до участі у студентських 
конференціях або ж пропонують додаткові 
пари, на яких більше розкривають ту чи 
іншу тему. Це, до речі, приємно розуміти і 
знати, що з їхньою допомогою ми в майбут-
ньому будемо корисними нашій державі. 
Адже, прийшовши на роботу, ми не буде-
мо стояти і не розуміти що ж робити, у нас 
буде хороша база знань, яку потрібно роз-
судливо використовувати. І якщо ви будете 
саме такими студентами, то ваше навчання 
пройде цікаво й насичено. Якщо в школі 
вам говорили, що вчителька – друга мама, 
то в університеті ви побачите, що викла-
дачі – це друзі, які допоможуть вирішити 
будь-яке питання.

До моїх побажань і порад долучилися 
і студентистаршокурсники нашого фа
культету.

– Будучи студентом четвертого курсу 
(кафедра проектування доріг, геодезії та 
землеустрою) мене наприкінці навчального 
року очікував захист дипломного проєкту-
вання. Задовго до захисту мені потрібно 
було обрати тему та належним чином під-
готуватися. Дуже важливо обирати тему 
і починати готуватися саме заздалегідь, 
адже завдяки цьому ви зможете раціональ-
но розподілити свій час. Викладачі будуть 
іти вам на зустріч та дадуть цінні поради 
чи допоможуть з будь-яким вашим питан-
ням. Захист дипломного проєктування це 
не курсовий проєкт або лабораторна робо-
та – ваша підготовка повинна бути більш 
детальною. Треба добре вивчити тему та 
розуміти про що ви будете розповідати, 
водночас ви повинні бути готові до різних 
запитань, які вам будуть задавати члени 
екзаменаційної комісії. Якщо підійти з по-
вною відповідальністю до останнього ета-
пу вашого навчання, то з певністю можна 
сказати, що у вас все вийде і ви захиститеся 
на «відмінно».

Данило МАСЛОВ, гр. ДГ4119



29 серпня 2023 р. АВТОДОРОЖНИК 11

Закінчення. Початок на с. 10

НАШІ СЛУШНІ ПОРАДИ
 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

– Наразі я закінчила третій курс за спе-
ціальністю «Екологія». 

Сказати, що навчання дається мені лег-
ко я не можу, але кожного разу, коли в мене 
опускалися руки чи щось не виходило, мені 
завжди допомагали викладачі кафедри та 
моя куратор, яка завжди допомагала мені, 
вірячи у мої сили більше ніж я. Мої знайо-
мі, друзі та навіть рідний брат насміхалися 
над вибраним мною фахом, казали, що на 
факультеті є більш престижні спеціальнос-
ті. Я усіх їх слухала, засмучувалася, потім 
змирилася з їхніми висловлюваннями і за-
лишилася при своєму виборі. Адже ніхто 
не знає свою долю наперед і можливо саме 
ти будеш займати керівну посаду, підпису-
вати дозволи на будівництво якоїсь дороги, 
мосту, підприємства чи будинку. Можливо 
саме ти будеш пропонувати неймовірні за-
кони для збереження та покращення еколо-
гічного стану в нашій країні. Або ж ти про-
сто будеш прекрасним екологом, який буде 
піклуватися про довкілля. 

Вір у себе та не опускай руки і все у 
тебе неодмінно вийде найліпшим чином. 
Ти великий молодець, обравши саме до-
рожньо-будівельний факультет ХНАДУ! 

Я пишаюся тобою!
Анна ОЛЕКСЮК, гр. ДЕ4220

– Нині я студент четвертого курсу і на-
вчаюся за 192-ю спеціальністю «Будівни-
цтво та цивільна інженерія». Загалом не 
скажу, що я відмінник, але я знаю, що біль-
шість речей я розумію. Я дуже хвилювався 
у першому семестрі навчання і зі страхом 
чекав сесію, а після неї зрозумів, що дарма. 
Перший іспит мене, звичайно ж, налякав, 
проте я знав відповіді на поставлені запи-
тання і розказав все не науковими термі-
нами, а простими словами, намагаючись 
навести приклад з практики, – і все у мене 
вийшло. На парах я постійно слухав цікаві 
історії від наших викладачів, адже їхня на-
укова праця основана на їхньому власному 
багаторічному практичному досвіді.

Тож наполегливо переймайте накопиче-
ний викладачами ДБФ досвід – і все у вас 
буде добре!

Антон БОБОШКО,  гр. Д4120

– Я також четвертокурсник цієї ж 192-ї 
спеціальності «Будівництво та цивільна ін-
женерія». Думаю, що вам не потрібно не-
рвувати щодо сесії, потрібно всього лише 
добре підготуватися, слухати викладачів, 
а ще – підготувати якісні шпаргалки, адже 
завдяки їм ви ще краще запам’ятаєте мате-
ріал і на іспиті не будете дуже тривожити-
ся. Наші викладачі можуть розповісти дуже 
багато чого цікавого, маючи десятки років 
практики, і слухати їх просто одне задово-
лення. На сайті університету також викла-
дено усі методички та конспекти з кожного 
предмета, що дуже зручно, адже можна в 
будь-який момент відкрити потрібну сто-
рінку і повторити тему. Також після кож-
ного семестру у вас буде практика, правда 

зараз вона проходить дистанційно, але я 
ще встиг побувати на очній геодезичній 
практиці. Це дійсно дуже хороша фізична 
підготовка і закладення основ геодезичних 
знань. А от що мені не дуже подобається, 
так це короткий час, відведений вивчен-
ню графічних додатків (автокад, аллплан 
і т.д.). Автокад ми вивчали на першому 
курсі, надалі ж всі розрахунки ми робили 
в основному на папері, але нам сказали, що 
цю програму буде переглянуто і в майбут-
ньому буде приділено набагато більше часу 
комп’ютерним додаткам. Також на початко-
вих курсах є дисципліни та теми, що дещо 
відхиляються від вашої спеціальності, а де-
які теми й зовсім застаріли.

Та перейматися цим вам не слід – про-
сто гідно засвоюйте знання, які вам дають 
наші викладачі та вірте у свої сили й зді-
бності.

Дмитро ГЕТАЛО, гр. ДМ4120

Наостанок наших побажань маю сказати, 
що упродовж навчання в ХНАДУ, окрім лек-
цій і лабораторних занять, у вас будуть прак-
тичні роботи, і, звичайно ж, зустрічі з май-
бутніми роботодавцями, адже наші викладачі 
активно допомагають нам підготуватися до 
майбутньої роботи та знайти її. Вже на тре-
тьому курсі у вас буде виробнича практика, 
де на реальному досвіді ви побачите, як воно 
працювати на виробництві. Ще будучи сту-
дентами ви побачите процес створення плану 
дороги, мосту чи іншого проєкту. Впевнена, 
що це принесе вам особливі емоції і ви змо-
жете викласти цей досвід у своїх дипломних 
проєктах. До речі, ви можете на власні очі 
побачити захист дипломних проєктів як ба-
калаврів, так і магістрів. 

Цьогоріч захист проходив в режимі 
офлайн і кожен охочий міг  переглянути 
його в записі. Я була присутня на захисті, 
тож хочу запевнити вас, що 70 відсотків 
моїх страхів і переживань просто зникли. Я 
побачила як члени комісії ставили студен-
там запитання і чула їхні відповіді. Для себе 
я зрозуміла, що диплом – це ніби контроль-
на робота в школі, а іспит в університеті – 
це просто запитання, на які ви даєте чіткі, 
зрозумілі й зважені відповіді. Повірте, я 
була в деякому шоці, коли побачила, що всі 
переживання щодо фіналу моєї праці упро-
довж чотирьох років навчання лише в моїй 
голові. У цю мить я згадала як хвилювалася 
перед першими заліком та іспитом. Знаю, 
що ваших хвилювань я не розвію та скажу 
впевнено, якщо ви маєте бажання стати 
спеціалістом у своїй справі, вас ніхто не 
зупинить, вам лише допоможуть зорієнту-
ватися на ваші бажання і потреби.

Шановні наші першокурсники! 
Якщо ви обрали Харківський націо

нальний автомобільнодорожній універси
тет, ви обрали не просто варіант отримати 
диплом, ви обрали колектив викладачів з 
колосально великим досвідом, які стануть 
вашими друзями і допоможуть вам у ви
рішенні будьяких питань.

Матеріал підготувала 
Вікторія ГУРА, гр. ДМ4120
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 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

Мої студентські роки 
упродовж чотирьох років на
вчання в ХНАДУ були дуже 
насиченими, незважаючи на 
COVID та нинішній воєнний 
стан через повномасштабну 
війну рф проти нашої країни, 
які внесли корективи у звич
ний для усіх нас ритм життя. 

У моїх серці й пам’яті на-
завжди залишаться численні 
спортивні та наукові заходи, а 
також досвід, який я накопичи-
ла за ці роки. 

Я вважаю, що колектив на-
шого механічного факультету 
дуже  відповідально ставить-
ся як до виконання навчальної 
програми, так і до студентів. 
А ще я впевнена, що у майбут-
ньому, коли усі ці жахіття ві-
йни закінчаться, нашій країні 
потрібні будуть висококласні 
реальні спеціалісти для віднов-
лення Неньки-України. Добре, 
що в нашому університеті вони 
були, є і будуть завжди!

Я дуже добре пам’ятаю, як 
на першому курсі студентська 
рада підготувала для нас квест, 
який проходили всі першо-
курсники нашого факультету. 
Це було дуже класно, адже ми 
брали у ньому активну участь, 
познайомившись один з одним 
та знайшовши вірних друзів. 

Вже тоді я зрозуміла, що 
хотіла б спробувати себе у 
ролі одного з членів студради. 
Згодом я долучилася до сту-
дентської ради МФ і знайшла 
себе як студкор нашого універ-
ситетського часопису, а також 
відповідала за зв’язки студра-
ди факультету з молодіжними 
організаціями міста. Це дійсно 
дуже корисний досвід, який від-
чинив мені двері у світ «струк-
турованих думок». 

Зі студрадою МФ ми стали 
однією сім’єю, де я завжди мала 
свою точку зору на ту чи іншу 

ситуацію і гідно її відстоюва-
ла. Усі разом ми складали нові 
плани і залюбки виконували їх, 
мали свої дедлайни та незабутні 
вихідні. Також ми організовува-
ли багато цікавих позауніверси-
тетських заходів, весело прово-
дячи свій вільний час.

Тож, якщо у вас буде мож-
ливість долучитися до згурто-
ваного колективу студради, не 
вагайтеся, а подайте свою заяв-
ку і станьте частиною дружної 
родини студентського самовря-
дування факультету чи універ-
ситету.

Для студентів, які полюбля-
ють спорт, в нашому універси-
теті діють багато різних секцій, 
а наш МФ має своїх спортивних 
зірок. Усіх їх ви можете побачи-
ти на стендах як факультету, так 
і кафедри фізичного виховання 
та спорту, а також на відповід-
них сайтах. 

І взагалі, у спорті найповні-
ше втілено прагнення людини 
до мети, адже спорт – це праг-
нення бути кращим і досягти 
більшого. Навіть в онлайн-ре-
жимі ми проводили дуже цікаві 
тренінги та слухали лекції про 
здоровий спосіб життя. 

До речі, я займаюся бігом. 
Брала активну участь у різних 

спартакіадах, у яких виборюва-
ла перші місця. Повірте, це не 
лише дуже цікаво, але й корис-
но для нашого здоров’я.

Декілька слів про навчання 
на нашому механічному фа-
культеті.

На МФ ви напевно бачили 
солідний перелік спеціальнос-
тей. Усі вони дуже добре були, 
є і будуть затребувані ринком 
праці. Кожна кафедра здійснює 
підготовку кваліфікованих і 
дуже затребуваних (особливо 
для відбудови усього зруйнова-
ного підступним ворогом) спе-
ціалістів за новими програмами 
і сучасними технологіями.

Особисто для мене мої сту-
дентські роки найцікавіші, адже 
я встигла побути студенткою як 
на очній формі навчання, так і 
на дистанційній – спочатку че-
рез COVID, а зараз через війну.

Звісно, навчаючись офлайн 
усе набагато цікавіше, в тебе є 
прямий контакт як з викладача-
ми, так і з однокурсниками та 
друзями, ти дійсно відчуваєш 
реальне життя.

Але не варто забувати й про 
те, що нині усі ми знаходимося 
у новій цифровій ері, коли на-
вчання онлайн набагато ком-
фортніше. 

А що ж у цих непростих 
для нас умовах зі студентським 
життям? 

Усе буквально як і в офлайн-
навчанні. 

Я особисто брала участь у 
ЗУМ-заходах, усі ми викону-
вали наші навчальні плани та 
домашні завдання дистанційно, 
але то було так весело і зали-
шило по собі багато забавних 
моментів.

Однак не буду лукавити, що 
перший дотик до студентського 
життя після школи може по-
казатися важким. Але ж усі ми 
добре знаємо прописну істину, 
що випробування породжують 
сильних людей. 

Важливо усвідомити своє 
покликання і завжди працювати 
над своїм самоудосконаленням.

Любі юнаки і дівчата! 
Якщо ви бажаєте зустріти 

свої студентські роки у колі 
відданих і справжніх друзів, 
які в майбутньому будуть ва-
шими колегами; якщо бажаєте 
насолоджуватися студентськи-
ми роками, не дивлячись ні на 
що, значить ви дійсно вчинили 
вірно, обравши для навчання 
саме механічний факультет 
ХНАДУ.

І насамкінець привітання 
від нашого декана, проф. Олек-
сандра Єфименка.

Шановні першокурсники! 
Вітаю вас із досягненням 

мети, про яку ви так довго 
мріяли! 

Ви стали студентами Хар
ківського національного ав
томобільнодорожнього уні
верситету! 

Відтепер починається ва 
ше студентське життя – най
яскравіший, сповнений ціка
вих подій і нових можливос
тей, етап!
Олександра СМОЛЄНЦЕВА, 

студкор МФ, гр. Мк4119

МФ ЗДІЙСНЮЄ ПІДГОТОВКУ  
ЗАТРЕБУВАНИХ ДЕРЖАВОЮ ФАХІВЦІВ
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МОЇ НАЙЦІКАВІШІ  
СТУДЕНТСЬКІ РОКИ

 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

Вітаю тебе, першокурснику, у друж
ній родині факультету управління та 
бізнесу! 

Наразі я випускниця бакалаврату 
ФУБ за спеціальністю «Підприємни
цтво, торгівля та біржова діяльність». 

Позаду – чотири неймовірно цікавих 
роки мого навчання, під час якого вісім се-
сій поспіль складено на «відмінно», участь 
у науковій діяльності та обов’язки старости 
групи, виклики пандемії COVID-19 і воєнл-
ного часу. Це були дійсно незабутні роки 
опанування фаху. 

Найбільше мені запам’яталася участь у 
проєкті «Підприємницький університет» – 
ініціативі стартап-інкубатора YEP, що ре-
алізується спільно з Міністерством освіти 
і науки України, Міністерством цифрової 
трансформації України, Офісом з розвитку 
підприємництва та бізнесу; національно-
му проєкті «Дія. Бізнес», що проводився 
Міністерством молоді та спорту України, 
Українським фондом стартапів, Genesis за 
підтримки Програми USAID «Конкуренто-
спроможна економіка України». У рамках 
даного проєкту на заняттях з дисципліни 
«Інноваційне підприємництво та управлін-
ня стартап-проєктами» ми розробляли свої 
бізнес-плани і презентували їх відомим 
українським підприємцям. Це був справді 
незабутній і цінний досвід!

У моїй пам’яті закарбувалася також 
надзвичайно захоплююча робота у біз-
нес-симуляції ViAL+ під час опанування 
дисципліни «Інтерактивний тренінг-прак-
тикум з управління компанією з викорис-
танням бізнес-симуляції ViAL+», де ми в 
реальному часі управляли своїми віртуаль-
ними підприємствами, формуючи ринкове 
середовище та конкуруючи між собою.

Незабутні спогади пов’язані й з науко-
вою діяльністю, за які я вдячна своєму ви-
кладачеві-наставниці, деканесі факультету 
управління та бізнесу, проф. кафедри еко-
номіки і підприємництва Інні Юріївні Шев-
ченко. Завдяки її повсякчасній підтримці я 
змогла реалізувати свій творчий потенціал 
і досягти (як я вважаю) гідних результатів: 
у свої 21 рік я – авторка 12 наукових праць 
(у т.ч. трьох статей у фахових наукових ви-
даннях України категорії «Б»); переможни-
ця міжнародної олімпіади «Хочу все знати» 
з економіки; переможниця міжнародного 
конкурсу наукових розробок школярів і 
студентів «Наука без кордонів»; призерка 
міжнародного конкурсу студентських на-
укових робіт «Black Sea Science 2021»; при-
зерка міжнародного конкурсу студентських 
наукових робіт «Управлінські, соціальні та 
поведінкові науки у реалізації засад стало-
го розвитку»; призерка Харківського регі-
онального конкурсу студентських наукових 
робіт з природничих, технічних та гумані-
тарних наук; призерка конкурсу наукових 
робіт «Молода наука Харківщини: вектори 
розвитку». 

Надзвичайно приємно, що мої досяг-
нення не залишилися поза увагою Харків-
ської міської ради: у 2022 р. Харківський 
міський голова Ігор Терехов нагородив 
мене Подякою «За активну громадянську 
позицію, високі  досягнення в навчанні, 
участь у науковій та громадській діяль-
ності студентської спільноти, формування 
інтелектуального потенціалу України та 
з нагоди Дня студента»; у 2023 р. я стала 
лауреаткою районного етапу міського кон-
курсу «Молода людина року» у номінації 
«Діяльність у галузі виробництва, підпри-
ємництва» і була нагороджена дипломом 
адміністрації Київського району Харків-
ської міської ради.

Я надзвичайно вдячна колективу фа-
культету управління та бізнесу і моєї рідної 
кафедри економіки і підприємництва за мої 
(попри виклики сьогодення) щасливі роки 
студентства, за ті колосальні зусилля, які ви 
докладаєте для якісного навчального процесу 
та підготовки висококваліфікованих фахівців.

А тобі, любий першокурснику, я ба
жаю скористатися тими грандіозними 
можливостями, які надає навчання на 
факультеті управління та бізнесу нашо
го університету! 

Великих успіхів тобі на шляху оволо
діння сучасними знаннями!

Валерія ЦЕМА, 
випускниця ФУБ 2023 р.
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МІЙ ПЕРШИЙ РІК  
НАВЧАННЯ НА ФУБ

 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

Ось і промайнув перший рік навчан
ня… Рік усього нового: нових знайомств 
(із викладачами та одногрупниками), но
вих навчальних предметів, нових випро
бувань (чого вартували лише періодичні 
добові відключення комунікацій внаслі
док ворожих обстрілів). 

Для нас навчальний рік розпочав-
ся 1 жовтня 2022 р. з «Посвяти в сту-
денти», де деканеса нашого факультету  
проф. І.Ю. Шевченко презентувала коман-
ду ФУБ, розповіла про історію, традиції і 
склад факультету управління та бізнесу. 
Пам’ятаю, як під час тієї першої зустрічі 
Інна Юріївна акцентувала увагу на тому, 
що ХНАДУ займає четверте місце в Украї-
ні та перше місце у Харкові зі студентської 
науки. Я, як і переважна більшість першо-
курсників, тоді думала, що ця інформація 
є загальною і зазначені активності мене 
особисто не стосуватимуться. Як же я по-
милялася…

Вже у перший тиждень навчання ад-
міністрація факультету повідомила, що 
є можливість у жовтні – грудні 2022 р. 
пройти міжнародне підвищення квалі-
фікації «Цифрове навчання» у Технічно-
му університеті Дрездена (Німеччина) в 
рамках міжнародного проєкту «Створен- 
ня німецько-української університетської 
мережі для забезпечення успішної освіти 
в українських університетах під час війни 
та кризи» за підтримки Німецької служби 
академічних обмінів (DAAD) та програми 
фінансування «Україна цифрова: Забез-
печення академічної успішності в умо-
вах кризи, 2022». Оскільки стажування 
передбачало онлайн-формат взаємодії, то 
я радо погодилася взяти участь у ньому, 
пройшовши навчання за вказаною програ-
мою та отримавши міжнародний сертифі-
кат про підвищення кваліфікації обсягом 
90 годин.

Одночасно у складі студентської ко-
манди «KharkivCity» я під  керівництвом 
доцентки кафедри економіки і підприємни-
цтва Т.В. Деділової готувалася до Всеукра-
їнського турніру з фінансової грамотності 
«FinCup-2022», який відбувся 15 грудня на 
базі Харківського національного універси-
тету ім. В.Н. Каразіна. Участь у цьому тур-
нірі взяли 44 команди із 23 областей Укра-
їни та одна команда з іноземного закладу 
вищої освіти. За результатами змагання 
наша команда «KharkivCity» отримала се-
редній загальнокомандний результат на 

рівні 80,3%, що відповідає високій обізна-
ності у фінансових питаннях.

Після цього турніру питання фінансів 
мене глибоко зацікавило і я під керівни-
цтвом завідувачки кафедри економіки і під-
приємництва, проф. О.І.  Дмитрієвої почала 
готуватися до участі у наступних змаганнях 
із питань фінансової грамотності та плану-
вання фінансів. Ця підготовка була про-
дуктивною: вже першого лютого 2023 р. я 
здобула диплом І ступеня Всеукраїнського 
конкурсу «Фінансова грамотність»; рів-
но через місяць  – диплом І ступеня Все-
українського конкурсу «Фінанси плануй – 
Україну будуй!». Ці конкурси проводилися 
на базі Національної освітньої платформи 
«Всеосвіта».

Вкрай багатим на події був і травень: 
четвертого травня я разом зі студенткою 
магістратури Анастасією Некрасовою 
представила англійською мовою наукову 
роботу «Банківське кредитування, інвесту-
вання та краудфандинг як метод проєктного 
інвестування», виконану під керівництвом 
завідувачки кафедри економіки і підпри-
ємництва, проф. О.І. Дмитрієвої, у фіналі 
міжнародного конкурсу студентських на-
укових робіт «Управлінські, соціальні та 

поведінкові науки у реалізації 
засад сталого розвитку», що 
проходив на базі Івано-Фран-
ківського національного тех-
нічного університету нафти 
і газу. Ми відповіли на всі за-
питання міжнародного журі та 
здобули дипломи ІІІ ступеня. 
Дев’ятого травня я отримала 
сертифікат півфіналіста Сту-
дентської ліги IX Всеукраїн-
ського бізнес-турніру «Стра-
тегія фірми-2023. Крок до 
перемоги», якому передувало 
проходження курсу інтерак-
тивного навчання підприєм-
ництва за допомогою бізнес-

симулятора ViAL+ обсягом 120 годин. 
А вже 10 – 12 травня я представила роз-

робку «Інтерактивне підприємство Cosmo 
Entertainment з використанням бізнес-
симуляції ViAL+» на Виставці технічної 
творчості молоді, що проходила на базі 
Харківського національного університету 
радіоелектроніки.

Також у цьому році я взяла участь у 
двох наукових конференціях і опублікувала 
чотири наукові статті.

Цей рік був багатим на події, незвичним 
і динамічним, але дуже цікавим. Я не по-
жалкувала ні на мить, що обрала для опану-
вання професії економіста саме факультет 
управління та бізнесу нашого університету. 

З нетерпінням чекаю нового навчально-
го року.

Щиро раджу усім вам, шановні наші 
першокурсники, не гаяти марно час, 
а старанно опановувати обраний фах і 
брати активну участь у науковій, гро
мадській та виховній роботі нашого уні
верситету!

Успіхів вам на цьому шляху!

Кіра СТОГУЛ, 
здобувачка 2го року навчання, ФУБ
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 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

НАВЧАННЯ НА ПЕРШОМУ ПЛАНІ
Щойно закінчився черговий навчаль

ний рік у режимі онлайн. Цей рік був од
ним із важких у нашому студентському 
житті через воєнний стан, запроваджений 
з початком повномасштабного вторгнен
ня рф в Україну. Наше звичне життя  
зазнало різких змін, адже навчальний 
процес докорінно трансформувався, спо
чатку через пандемію, а нині через  
війну. 

Декілька років поспіль ми вимушені на-
вчатися вдома за допомогою комп’ютерів, 
телефонів та інших гаджетів, вивчаючи нові 
online-платформи та отримуючи нові техно-
логічні знання для нашого майбутнього, за-
бувши про живе спілкування з одногрупни-
ками і викладачами, яке стало для нас 
найтеплішими спогадами. Багато з нас на-
віть забули як виглядають аудиторії та наше 
доглянуте і чисте подвір’я, засаджене різно-
барвними квітами. Незважаючи на виклики 
сьогодення, навчання online стало нашим 
неабияким мінусом через нестачу веселого 
та яскравого студентського дозвілля, але 
життя триває і ми намагаємося, попри всі 
перешкоди, зберегти його звичний стиль на-
стільки, наскільки це можливо в нинішніх 
умовах.

тому що ми дуже винахідливі. На жаль, ми-
нулого року ми так і не встигли провести 
Summer Party, захоплюючу вечірку на літню 
тематику посеред зими, бо ж нам завадила 
війна. Ми дуже довго готувалися, вигадува-
ли постановки, розважалися і веселилися на 
репетиціях, але зараз цей час ми можемо 
тільки згадувати з посмішкою та радіти, що 
у нас для щастя було все і навіть більше. 

На факультеті транспортних систем є ба-
гаторічна традиція – їздити разом з першо-
курсниками, студентською радою, виклада-
чами та деканатом до Сковородинівки. Там 
ми проводили різні естафети, обирали пере-
можця, варили кашу та отримували купу не-
забутніх вражень і гарних емоцій. Але, на 
жаль, умови нашого нинішнього життя є на-
багато складнішими, ніж у минулі роки, і на-
разі для навчання студенти, особливо пер-
шокурсники, докладають дуже багато 
зусиль, щоб тримати себе на плаву й отрима-
ти омріяну професію.

До речі, ХНАДУ надає унікальні можли-
вості для отримання якісної та професійної 
освіти. Навіть під час воєнного стану уні-
верситет тісно співпрацює з вітчизняними 
та іноземними закладами вищої освіти, на-
даючи здобувачам можливість поїхати на 
навчання за кордон, інформацію про додат-
кові тренінги, які є поза освітньою програ-
мою, а також відправляє наших найкращих 
студентів на стажування у різних компаніях. 
ХНАДУ створює найкращі умови для по-
дальших перспектив, випускаючи нове мо-
лоде покоління, яке змінює і буде змінювати 
нашу країну на краще.

Думаю, що ці декілька порад навчання 
online вам, шановні першокурсники, ста-
нуть в нагоді.

Зараз для усіх студентів пріоритетом є 
навчання в нашому рідному університеті. 
Незважаючи на різні перепони, до ХНАДУ 
цьогоріч все одно вступила велика кількість 
бажаючих вчитися навіть в умовах війни. 
Ми впевнені, що багато хто чув і знає про 
різноманітне, насичене й цікаве студентське 
життя у нашому університеті. Студентська 
рада організовує різні цікаві заходи для того, 
щоб урізноманітнити наше дозвілля та зро-
бити навчальний процес більш захоплюю-
чим. У мирний час ми кожного року в жов-
тні проводили конкурс «Міс ХНАДУ», у 
якому брали участь дівчата зі всіх факульте-
тів, проходячи спочатку попередній відбір. 
Конкурсантки, які проходили до фіналу, від-
відували репетиції в харківському клубі 
BOLERO, де й відбувався сам захід. Це було 
грандіозне шоу красивих дівчат у чарівних 
сукнях, де вони співали, танцювали, змага-
лися за звання найкращої міс університету 
та ділилися своєю надзвичайно щирою 
енергією. 

Упродовж навчального року ми прово-
димо безліч різних заходів: від святкових 
концертів до відвідування притулку для тва-
рин. Ми не знаємо, що таке сидіти на місці, 

• Допомагати один одному та не бояти-
ся просити допомоги у викладачів і зверта-
тися до старшокурсників, адже навчання – 
це не тільки індивідуальна, але й командна 
робота.

• Брати участь у студентському житті й 
налагоджувати контакти. Можливо ті, з ким 
ви одного разу познайомилися за універси-
тетською лавою, стануть вашими кращими 
друзями на все життя.

• Приділяти велику увагу профільним 
предметам – це основа успіху у вашому по-
дальшому навчанні.

• Запамʼятати імʼя та по батькові ваших 
викладачів, адже, коли до них звертаються 
не «вибачте, будь ласка», а за імʼям – їм на-
багато приємніше. 

Усі ми щиро віримо, що невдовзі знову 
повернемося до звичного студентського 
життя з його неповторними й цікавими 
подіями без обмежень і тривог як душев
них, так і повітряних. 

Тож до скорої зустрічі у стінах рідного 
університету і факультету транспортних 
систем!

Валерія МАРЧЕНКО, 
голова студради ФТС,

гр. Т4320
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 НАШІ ВІТАННЯ

ДО 25-РІЧЧЯ 
ВИДАВНИЦТВА ХНАДУ

Видавнича діяльність у 
Харківському національно
му автомобільнодорожньому 
університеті розпочалася у 
1977 р. з організації редакцій
новидавничої групи. 

На той час починати таку 
роботу було дуже складно, адже 
запозичити потрібний досвід не 
було де, бо у закладах вищої 
освіти Харкова майже не існу-
вало ні власних друкарень, ані 
тим паче видавництв. Але ця 
праця дала позитивні результа-
ти: з року в рік збільшувалися 
обсяги виданої продукції, зміц-
нювалася матеріально-технічна 
база, професійнішав колектив. 

Влітку 1998 р. відбулася ре-
організація редакційно-видав-
ничого відділу у видавництво, 
директором якого став доцент 
кафедри двигунів внутрішньо-
го згоряння, нині її завідувач, 
д.т.н., професор Олександр Во-
ронков, який був його очільни-
ком до 2020 року. 

Біля витоків заснування ви-
давництва нашого університету 
стояли завідувачка редакційно-
видавничої групи Т.В. Каплуно-
ва, завідувачка редакційно-ви-
давничого відділу О.С. Фалько,  
технічний редактор М.Л. Піц,  
майстриня копіювально-розмно- 
жувальної техніки Н.В. Пашко-
ва та інші досвідчені фахівці ви-
давничої справи. 

Для забезпечення навчаль-
ного процесу було придбано 
першу поліграфічну техніку, що 
дозволила видавати навчальну і 
методичну літературу у необ-
хідній кількості.

Відтоді значно покращили-
ся умови праці та матеріально-
технічна база. 

Із 2020 р. й дотепер мені 
особисто випала честь очолю-
вати видавництво ХНАДУ.

Чисельність співробітників 
видавництва у 2023 р. становить  
25 осіб, які працюють зі стовід-
сотковим завантаженням у ре-
дакціях навчально-методичної 
літератури і наукових збірників, 
у газеті «Автодорожник», дру-
карні та художній майстерні. 

З нагоди 25-річчя від дня за-
снування видавництва ХНАДУ 
хочу відзначити таких досвід-
чених співробітників, як: Неллі 
Купіна, Леся Пустовойтова, На-

дія Ольховська, Ігор Нікітчен-
ко, Едуард Тесленко, Вікторія 
Нікітченко, Наталія Книшенко, 
Артем Назаров, Олена Бажино-
ва, Ольга Таранущенко, Оксана 
Лєпьохіна, Діана Нерівня, Світ-
лана Ткаченко та багато інших.

Сьогодні у видавництві на- 
шого вишу всі підручники, на-
вчальні посібники та монографії 
друкуються на високоякісному 
папері з повнокольоровою об-
кладинкою, у твердій або мʼякій 
палітурці. Видавництво по-
вністю забезпечує університет 
навчально-методичною літера-
турою, що відповідає сучасним 
вимогам навчання за кредитно-
модульною системою. Відтепер 
підручники видаються як у па-
перовому вигляді, так і на елек-
тронних носіях (СD-дисках). 

Наприкінці кожного навчаль- 
ного року усі видання розміщу-
ються в інтернеті на універси-
тетському порталі у зручній для 
читачів формі.

Крім того, ми видаємо нау-
кові, технічні, публіцистичні, іс-
торико-філософські та художні 
твори, бланкову і повнокольоро-
ву продукцію за замовленнями 
керівництва ХНАДУ. До війни 
ми також виконували замовлен-
ня на поліграфічну продукцію 
від обласної державної адміні-
страції, облавтодорів, ЗВО м. Хар- 
кова та інших міст. 

 Упродовж останніх двадця-
ти років (2003 – 2023) у видавни-
цтві ХНАДУ виготовлено понад 

4250 найменувань навчально-
методичної літератури загаль-
ним обсягом 25 680 друкарських 
аркушів, а також випущено май-
же 925 375 одиниць різної НМЛ, 
авторами якої є переважно наші 
викладачі та науковці. 

Нині університет видає п’ять 
фахових збірників наукових праць,  
зареєстрованих у Вищій атеста-
ційній комісії України: «Вісник 
ХНАДУ», «Автомобільний транс- 
порт», «Економіка транспортно-
го комплексу», «Автомобіль і 
електроніка. Сучасні техноло-
гії», а також «Проблеми та пер-
спективи розвитку підприємни-
цтва».

Гордістю університету є 
інформативно насичений уні-
верситетський часопис – газета 
журнального типу «Автодоро-
жник», яку очолює член Наці-
ональної спілки журналістів 
України Ольга Васильківська.

Газета видається накладом 
500 – 1000 примірників і дру-
кується на крейдяному папері. 
Через воєнний стан, запро-
ваджений з початком повно-
масштабного вторгнення рф в 
Україну, газета виходить в елек-
тронному вигляді та розміщена 
на сайті ХНАДУ. Наразі вий-
шов 1715-й номер університет-
ського часопису. 

Ми пишаємося тим, що су- 
часна матеріально-технічна ба- 
за видавництва дійсно дає нам 
можливість видавати усі види 
літератури на високоякісному 

папері та з повнокольоровою 
палітуркою, а також виконувати 
усі види замовлень універси-
тету, починаючи від бланкової 
продукції і закінчуючи надсу-
часними палітурними роботами.

Якість книжкової продук-
ції та рівень її поліграфічного 
виконання були високо оцінені 
державою. Так, видавництво 
ХНАДУ за успіхи у виданні 
підручників і навчальних посіб-
ників нового покоління для про-
фільних закладів освіти неодно-
разово нагороджено грамотами і 
дипломами конкурсів Міністер-
ства освіти і науки України та 
товариства «Знання». На між-
народному книжковому фести-
валі «Світ книги» підручники, 
підготовлені до друку та видані 
в ХНАДУ, отримували перші 
нагороди у номінації «Видавни-
цтво року» і дипломи лауреатів 
у номінації «Книга року». Ви-
давництво також нагороджено 
почесною грамотою і спеці-
альним призом Управління у 
справах інформації Харківської 
обласної державної адміністра-
ції за видання високоякісної 
літератури, престижною наго-
родою «Форуму видавців» під 
час щорічної виставки «Освіта» 
(м. Львів) тощо.

Газета «Автодорожник» є 
неодноразовим переможцем 
щорічних обласних і міських 
творчих конкурсів «Часопис» 
та «Літопис» у номінаціях 
«Краща університетська газе-
та», «Краща галузева газета», 
«Кращий дизайн періодичного 
видання» та багатьох інших.

Нині, в умовах реоргані
зації системи вищої освіти в 
Україні відповідно до сучас
них вимог системи навчання, 
особливо актуальним є забез
печення навчального процесу 
науковою і навчальномето
дичною літературою належ
ного рівня та у достатній кіль
кості. Забезпечити всі потреби 
університету у друкованій ви
сокоякісній продукції – таке 
завдання стоїть сьогодні пе
ред колективом видавництва 
ХНАДУ, виконати яке цілком 
дозволяє наша наявна полі
графічна база.

Тетяна УСТИМЕНКО,
директорка видавництва
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 ТАК ТРИМАТИ!

ЩЕ ОДНА ПЕРЕМОГА
Наприкінці червня на засіданні 

Спілки ректорів Харківщини відбулася 
урочиста церемонія нагородження пе
реможців Харківського регіонального 
конкурсу студентських наукових робіт 
з природничих, технічних та гуманітар
них наук, яку провів голова Харківської 
обласної військової адміністрації Олег 
Синєгубов. 

Нас вкотре дуже тішить той факт, що 
серед цьогорічних переможців конкурсу 
за напрямом «гуманітарні науки» і чоти-
ри студентки факультету управління та біз-
несу: здобувачки вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за ОПП «Економі-
ка» і «Підприємництво, торгівля та біржо-
ва діяльність» Анастасія Петрик і Валерія 
Цема (відповідно), які були нагороджені 
дипломами ІІ ступеня; здобувачка вищої 
освіти на другому (магістерському) рівні 
за ОПП «Менеджмент організацій і адміні-
стрування» Анастасія Жеведь та здобувач-
ка вищої освіти на першому (бакалаврсько-
му) рівні за ОПП «Менеджмент організацій 

і адміністрування» Тетяна Семенова, які 
були нагороджені дипломами ІІІ ступеня.

Цей престижний традиційний щорічний 
конкурс проводиться Спілкою ректорів Хар-
ківщини і є знаковим для студентів факуль-
тету управління та бізнесу, які багато років 
поспіль виборюють перемогу у жорсткій 
конкурентній боротьбі. Цього року бороть-
ба за перемогу у регіональному конкурсі 
студентських наукових робіт також була за-
пеклою, адже за гуманітарним напрямом 
було подано 180 робіт, а нагород удостоїлися 
лише дев’ять робіт: дві – дипломів І ступеня; 
три – дипломів ІІ ступеня і чотири – дипломів 
ІІІ ступеня. Навіть у таких надскладних умо-
вах студенти нашого факультету показали 
гідний результат: наукова робота Анастасії 
Петрик та Валерії Цеми на тему «Стратегіч-
не управління розвитком трудового потенці-
алу на засадах інтегрально-матричного під-
ходу», виконана під науковим керівництвом 
деканеси ФУБ, професорки кафедри еконо-
міки і підприємництва Інни Шевченко, по-
сіла третє рейтингове місце з-поміж 180 кон-

курсних робіт і була нагороджена дипломом 
ІІ ступеня; а наукова робота Анастасії Же-
ведь і Тетяни Семенової на тему «Виділення 
базових компетенцій менеджерів», виконана 
під науковим керівництвом доцентки ка-
федри менеджменту Тетяни Водолажської, 
посіла шосте рейтингове місце з-поміж 
180 конкурсних робіт і була нагороджена 
дипломом ІІІ ступеня. Відповідно наукові 
роботи здобувачів вищої освіти факультету 
управління та бізнесу складають 22% серед 
нагороджених, а Валерія Цема, Анастасія 
Петрик, Тетяна Семенова та Анастасія Же-
ведь складають 33% переможців цьогорічно-
го конкурсу студентських наукових робіт за 
напрямом «гуманітарні науки». 

Це дійсно вражаючий успіх!
Вкотре пишаємося нашими перемож

ницями і щиро дякуємо їхнім науковим 
керівницям! 

Бажаємо усім творчої наснаги та по
дальших наукових звершень!

Ілля ДМИТРІЄВ,  
проректор з наукової роботи, проф. 
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 РІДНА МОВА

 СПРИЯННЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЮ

Ви знаєте, а може й вживаєте слова 
«Береженого Бог береже», яке має росій
ський відповідник. Росіяни чомусь за
бувають додати до нього належну другу 
частину. Має бути так: «Береженого Бог 
береже, а козака шабля». 

Або ж теж змосковщене: «Семеро одно-
го не чекають». І оригінал: «Семеро одного 
обідати не чекають, а сміливий і один їсть». 
«Моя хата скраю, нічого не знаю» – теж 
скоротили росіяни. Насправді – це давнє 
козацьке прислів’я: «Моя хата скраю – пер-
шим ворога стрічаю» (а наші військові вже 
замінили на «стріляю»). Козаки, які займа-
лися військовою справою й жили на околи-
ці, першими зустрічали ворога у разі атаки. 
Постріли та звуки боротьби будили всіх 
односельців, і вони разом ставали до бою. 
Тобто все, де йдеться про мужність, хоро-
брість, козацьку звитягу, вміння боротися, 
російська імперія зводила на пси.

Тож нумо збагачувати мову й повертати 
до неї те, що їй належить. Пропоную ко-
роткий перелік саме українських приказок 
і прислів’їв, які імпонують мені:

Аби хліб, а зуби знайдуться.
Або пан, або пропав.
Апетит з їдою прибуває.
Багатий, як циган на блохи.
Багатому й чорт яйця носить.
Бачить кіт сало, та сили мало.
Без труда нема плода.
Біда помучить і мудрості научить.
Боятися вовка – у ліс не ходити.
Було б пшоно, а каша буде.
Було, та за водою пішло.
Велике дерево поволі росте.
Видно пана по халявах.
Високо літає, та низько сідає.
Вище себе не підскочиш.
У нього руки на всі штуки.
Ворона вороні ока не видовбає.
Всякому овочу свій час.
У тихому болоті чорти водяться.
В умілого й долото рибу ловить.

Вчи лінивого не молотом, а голодом.
Гостре словечко коле сердечко.
Гуртом і батька добре бити.
Де багато господинь, там хата неметена.
Де відвага, там і щастя.
Дешева риба – погана юшка.
Діло майстра величає.
Краще погана дорога, ніж поганий супут-
ник.
Ласа кішка до риби, та у воду лізти не хоче.
На хорошу квітку і бджола летить.
Нехай буде гречка, аби не суперечка.
Перший млинець нанівець.
Спить, хоч із гармати стріляй.
Чим темніша ніч, тим ясніші зорі.
Шабля ранить тіло, а слово – душу.
Як «на» – то чує, а як «дай» – то глухий.
Як овечка: не мовить ні словечка.

Єлизавета БЄЛЬСЬКА

ПОГОВОРИМО ПРО ПРИСЛІВ’Я

Цифровізація та автоматизація усіх 
процесів виробництва докорінно змі
нить ринок праці, у тому числі і в нашій 
країні. Експерти ринку праці очікують, 
що за п’ять років у світі зникне майже 
14 млн робочих місць. Найбільші скоро
чення очікуються у сфері безпеки, тор
гівлі та в адміністративних інституціях.  

За наявною інформацією аналітиків 
порталу з пошуку роботи водночас зросте 
попит на фахівців, які працюють із сіль-
ськогосподарською технікою, водіїв та вчи-
телів.

Серед основних причин скорочень вка-
зуються цифровізація та автоматизація ви-
робничих процесів. Найбільше скорочення 
прогнозується за такими посадами, як: фа-
хівці з введення даних; адміністративний 
персонал та відповідальні секретарі; пра-
цівники бухгалтерії та матеріально-тех-
нічного обліку; охоронці; домашні праців-
ники; продавці магазинів, яток і вуличні 
торговці; касири, у т.ч. й банківські; скла-
дальники та робітники фабрик; працівники 
поштової служби; фахівці з телемаркетин-
гу; працівники з обслуговування клієнтів; 
менеджери з бізнес-обслуговування та ад-
міністрування.

Однак є низка спеціальностей, яких цей 
процес не торкнеться. Найбільше зростан-
ня робочих місць очікується за такими по-
садами: оператори сільськогосподарського 
обладнання; водії легких вантажівок або 
служб доставки, а також важких вантажі-
вок та автобусів; вчителі спеціальної та 
професійно-технічної освіти, викладачі за-

кладів вищої освіти; механіки та ремонтни-
ки машин; фахівці з розвитку бізнесу та зі 
сталого розвитку; будівельні конструктори 
й будівельники; інженери-електротехно-
логи; робітники з обробки листового та 
конструкційного металу, формувальники і 
зварювальники; цифрові фахівці з транс-
формації, цифрового маркетингу та стра-
тегії.

Як зазначають експерти, на окре
му увагу заслуговує група професій, 
пов’язана зі стійким розвитком і навко
лишнім середовищем. Це може свідчити 
про те, що перехід на екологічно чисті 
технології одночасно є важливою тен
денцією розвитку сучасного ринку праці.

Колектив ВОСПС

РЕАЛІЇ СУЧАСНОГО РИНКУ ПРАЦІ
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 ПРИВІТАННЯ

Вітаємо ювілярів
(які народилися у липні – серпні)

 ПОЕЗІЯ ВІЙНИ

Тетяну Олександрівну Ярхо – завідувачку 
кафедри вищої математики.

Анастасію Сергіївну Птушку – завідувачку 
кафедри іноземних мов.

Олега Віталійовича Щербака – доцента кафе-
дри будівельних і дорожніх машин ім. А.М. Холодова.

Віталія Миколайовича Рагуліна – до-
цента кафедри будівельних і дорожніх машин 
ім. А.М. Холодова.

Сергія Васильовича Капінуса – доцента ка-
федри організації та безпеки дорожнього руху.

Андрія Володимировича Непрана – доцен-
та кафедри економіки і підприємництва.

Катерину Петрівну Болдовську – доцентку 
кафедри обліку і оподаткування.

Олександра Петровича Калініченка – до-
цента кафедри транспортних технологій.

Олексія Вікторовича Павленка – доцента 
кафедри транспортних технологій.

Георгія Сергійовича Сєрікова – доцента кафе-
дри технології машинобудування і ремонту машин.

Ларису Миколаївну Козачок – старшу ви-
кладачку кафедри інформатики і прикладної мате-
матики.

Ірину Сергіївну Гунько – асистентку кафе-
дри проектування доріг, геодезії і землеустрою.

Тетяну Олексіївну Шеховцову – асистентку 
кафедри мостів, конструкцій і будівельної механі-
ки ім. В.О. Російського.

Наталію Іванівну Чернікову – заступницю 
головного бухгалтера з планово-фінансової робо-
ти бухгалтерської служби.

Ганну Борисівну Соломаху – завідувачку 
підготовчого відділення.

Мечислава Миколайовича Дятка – завіду-
вача лабораторії кафедри деталей машин та теорії 
механізмів і машин.

Олександра Миколайовича Неронова – за-
відувача лабораторії кафедри будівництва та екс-
плуатації автомобільних доріг ім. О.К. Біруля.

Владислава Михайловича Бішу – завідува-
ча лабораторії кафедри технології машинобуду-
вання і ремонту машин.

Ларису Пилипівну Бутенко – старшу лабо-
рантку кафедри комп’ютерних технологій і меха-
троніки.

Сергія Володимировича Анічкіна – лабо-
ранта кафедри фізичного виховання та спорту.

Тетяну Олександрівну Фуголь – старшу ін-
спекторку відділу кадрів.

Оксану Анатоліївну Щоголеву – провідну 
фахівчиню групи забезпечення публічних закупі-
вель.

Інну Юріївну Шипілову – провідну інже-
нерку відділу акредитації, стандартизації та якос-
ті навчання.

Ольгу Василівну Прудкову – провідну інже-
нерку лабораторії інноваційних технологій осві-
ти.

Тетяну Миколаївну Забіяку – провідну бух-
галтерку їдальні.

Віктора Дмитровича Федорова – інженера 
2 категорії лабораторії телевізійних та відеокому-
нікаційних технологій.

Олену В’ячеславівну Апрєлєву – комен-
дантку гуртожитку №1.

Людмилу Іванівну Рагуліну – діловодку 
канцелярії.

Тамару Володимирівну Мішину – майстри-
ню будівельних та монтажних робіт будівельної 
дільниці.

Віталія Миколайовича Кравченка – водія 
автогосподарства.

Олександра Миколайовича Кут’ю – сторо-
жа відділу охорони.

Бориса Володимировича Шабадаша – сто-
рожа відділу охорони.

Тетяну Всеволодівну Бєлєвцову – сторожа 
відділу охорони.

Ларису Юріївну Гайденко – чергову гурто-
житку №5.

Ростислава Узбаковича Мельника – газо-
електрозварювальника ручного зварювання 5 роз-
ряду будівельної дільниці.

Артема Вікторовича Карсакова – слюсаря-
сантехніка 3 розряду експлуатаційно-технічного 
відділу.

Наталію Борисівну Мацак – двірничку на-
вчально-наукової бази.

Бажаємо Вам, шановні наші ювіляри, ве
ликих професійних успіхів і наснаги у науково
освітній царині, родинного затишку і добробу
ту, міцного здоров’я і довгих років життя! 

Колектив ХНАДУ

НА ЗАХИСТІ УКРАЇНИ
«Вона не похитнеться, вона вистоїть, Гос-

подь допоможе їй вистояти на світанку дня!» – 
ці слова записані під Київською Орантою, іко-
ною благословляючої Матері Божої, яка вже 
тисячу років прикрашає собор Святої Софії!

Дивно, але за тисячу років її не знищили – ні 
ікону, ні напис, ні Україну!

Вона вистоїть! Будь муж-
ній, мій великий народе!

Душу й тіло ми положим за 
нашу свободу!

З нами – БОГ!  
За нами – Україна!

ДАЙ, БОЖЕ,  
ПЕРЕЖИТИ ЦЮ ВІЙНУ 
Дай, Боже, пережити цю війну,
Не впасти духом, не зламатись.
Дай, Боже, не пізнати чужину,
У ріднім домі миру дочекатись.

Дай, Боже, лиш надійне укриття,
Від куль ворожих і ракет у небі.
Дай, Боже, зберегти своє життя,
Щоб іншим помагати у потребі.

Дай, Боже, сили, витримки подай.
І щоб зневіра потайки не кралась.
Дай, Боже, захистити рідний край,
Щоб наші діти жити тут зостались.

Дай, Боже, світлої надії на добро,
І на Твою одвічну справедливість.
Прийде кінець, розвіється все зло
І зійде на Вкраїну Божа милість.

Наталія КІШОВАР (ЧЕРНІЙ)

Лежить солдат в окопі,
Ні, не спить,
З відкритими очима він дрімає,
Бо сну давно уже немає,
В думках додому він летить.
І тільки град затих лишень,
Та навкруги війни страшна картина, 
І лиш ледь чути голос побратима,
Крізь сльози він співа пісень.
У них дівчина мила, русокоса,
І вишиття, і матінки рушник,
І дівчина, що зустрічає боса... 
Та знову обстріл...
Й побратим десь зник.
Коли змішалось все і дим з землею,
Вогонь й метал, усе переплелось,
Піднялося у вись, мов дяка Прометею,
Червоним заревом зайшлось.
Це наче пекло піднялося,
І показало всім своє єство,

Бо поле так горіть зайшлося,
За мить – неначе й не було. 
Затихло, може вже стомилися
Загарбники, бодай їх корч вхопив...
А поруч тіло побратима…
Лиш 25, рахуйте ще й не жив.
І дивиться солдат, сивіють скроні,
Та сльози душать, рветься крик з грудей,
І гладячи ще теплії долоні,
Відкинув землю з побратимових очей.
Зоставсь один, яка ж страшна ця тиша,
Як матері його тепер сказать,
І скільки полягло їх, подивіться лише, 
Красиві й мужні у землі лежать.
Та їхнії життя не були марні,
І мрії не були такі захмарні,
Лиш воля й щастя рідної землі,
За це кладем життя свої!
Та день прийде і перемога буде,
І вже ніхто з нас не забуде,
Ціну, яку прийшлося заплатити,
Тим, хто найбільш хотіли жити!

Лілія КАРДАШ

ЛЕЖИТЬ СОЛДАТ В ОКОПІ

Кричать голодні «Поможіть! 
Порти давайте розблокуєм!».
Вам Україна не болить –
«Міста всі потім відбудуєм. 
Ви лише дайте нам зерна, 
На п’яти голод наступає». 
А те, що в нас іде війна? 
Від куль щодня хтось помирає. 
А те, що в нас крадуть зерно, 
Вивозять фурами до себе. 
Ці факти вам, ніби кіно, 
То ж не у вас палає небо. 
А як родину повернуть?
Ні чоловіка, ні дитини... 
Жінки собі волосся рвуть, 
Чорну вдягаючи хустину. 

Як не своє, то не болить? 
Своя сорочка ближча тілу. 
Ви їсти хочете, 

ми – жить!  
Хіба вам є до того діло? 
Загородили ми грудьми
Весь світ. Тож не ховайте очі. 
Ми вберегли вас від війни, 
Лише у нас тривожні ночі. 
Немає у людей житла, 
Зруйновані міста і села. 
Щодня могили і тіла, 
Усіх, які за вас померли. 
Бо то на нас цей звір пішов. 
Коли б його не зупинили – 
Уже й до вас би теж прийшов
І вже б у вас росли могили. 
Цей звір роками кров смоктав
І сіяв смерть, а всі мовчали. 
Його здолати час настав, 
Бо зовсім не на тих напали! 

Та замість нам допомогти
Здолати зло та жити в мирі.
Відкрити просите порти, 
Піти на поступки росії.
А як же ми? Усі мовчать... 
Лунають лиш слова красиві. 
Ракети нам щодня летять, 
А ви з родинами... щасливі... 
Минула ця страшна весна
І літо, літо вже на розі. 
Чи є в тім світова вина, 
Що нас тримають у облозі? 
Що в нас «котли» і геноцид, 
Що нас з лиця землі стирають. 
Нас просто знищують, як вид, 
Бо сил здолати нас не мають. 
Ви мовчите... Вам би зерна... 
Що трапилось з цим білим світом? 
Бажаю вам, щоб крик «Війна!»
Не чули ви і ваші діти.

Віолетта КРАВЧЕНКО

ВИ ЇСТИ 
ХОЧЕТЕ,  

МИ – ЖИТЬ!
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ТАЕКВОН-ДО

ТХЕКВОНДО

ПЛЯЖНА БОРОТЬБА У червні в Любліні (Польща) прой
шов XII Кубок Європи з таеквондо, де 
взяли участь 500 таеквондистів із 22 єв
ропейських країн. 

У цьогорічних змаганнях Україна ви-
борола срібло. Переможцем змагань стала 
збірна Польщі, а бронзовим призером – 
збірна Румунії.

За кількістю медалей українська збірна 
зайняла друге загальнокомандне місце, здо-
бувши 42 медалі: 13 золотих, 9 срібних та 
20 бронзових. 

У складі збірної України брала участь і 
студентка факультету транспортних систем 
нашого університету Ангеліна Караваєва 
(гр. Т-32-20).

Ангеліна провела чотири бої та у фі-
налі здобула перемогу у спортсменки із 
Польщі у ваговій категорії 65 кг (дорослі 
жінки 18 – 35 років), посівши третє місце з 
формальних вправ, поступившись у 1/3 по-
лячці.

Щиро вітаємо Ангеліну Караває
ву і вкотре пишаємося її перемогою на 
XII Кубку Європи з таеквондо! 

Бажаємо їй великих успіхів у підко
ренні спортивних височин! 

Все буде Україна!
Раміс АЛІЄВ,

ст. викл. каф. ФВіС

У Сінгапурі (ПівденноСхідна Азія) 
пройшов другий етап світової серії з 
пляжної боротьби, у якому взяли участь 
майже 300 учасників з усього світу. 

Усі ми дуже пишаємося тим, що у цих 
змаганнях здобувачка вищої освіти факуль-
тету транспортних систем нашого універси-
тету Дар’я Медвецька у складі національної 
збірної команди виборола третє місце. 

Третій світовий етап відбувся напри-
кінці червня у Франції, де наша студентка 
здобула перемогу.

Щиросердно бажаємо нашій борчині 
таких же високих результатів і перемог 
на спортивній арені, вболіваючи за наш 
рідний університет та Україну!

* * * * *
Наприкінці червня у Франції (м. Сен 

ЛорандюВар) відбувся третій етап сві
тової серії з пляжної боротьби, що вко
тре підтвердив неймовірну завзятість та 
шляхетність українських спортсменів 
на міжнародній спортивній арені.

У цьогорічних змаганнях світового рів-
ня взяли участь команди із 13 країн світу.

За світову першість мужньо боролися 
понад 20 професійних спортсменів із шес-
ти областей України, які на березі Серед-
земного моря набутим досвідом і врівнова-
женістю, рішучими намірами та єдиними 
цілями виступили дуже гідно, продемон-
струвавши свою бездоганну спортивну 
майстерність.

Безмежно пишаємося тим, що у ваго-
вій категорії 60 кг третього етапу світової 
серії з пляжної боротьби перемогу здобула 
студентка факультету транспортних систем 
Дар’я Медвецька (гр. Т16-т1-22), яка вкотре 
прославила Україну і ХНАДУ на світовому 
рівні.

Щиро вітаємо нашу чарівну й від
важну атлетку Дар’ю Медвецьку з блис
кучою перемогою і бажаємо їй зоренос
них спортивних досягнень!

СК «Автодорожник»

Наприкінці липня у Загребі (Хорва
тія) пройшов чемпіонат Європи з єди
ноборств, де були представлені чотири 
види спорту: дзюдо, карате, тхеквондо та 
кікбоксинг за участю майже 1000 спорт
сменів із 40 країн.

Студент механічного факультету Вла-
дислав Функендорф (гр. МА-41-19), щой-

но захистивши диплом бакалавра, одразу 
ж відправився на змагання з тхеквондо до 
Хорватії, представляючи наш університет. 

На цьому турнірі Владислав виступав у 
олімпійській ваговій категорії до 58 кг, про-
вівши три поєдинки.

У першому двобої Владислав поборов 
спортсмена з Великої Британії (14:0; 12:0), 
у півфінальному поєдинку здолав спорт-
смена з Португалії (14:1; 10:3), а у фіналі пе-
реміг ще одного представника Великої Бри-
танії (12:7; 7:5), здобувши золоту нагороду. 

Щиро вітаємо Владислава та його 
тренерів Олексія Жеребчевського і за
служеного тренера України, старшого 
викладача кафедри фізичного вихован
ня та спорту ХНАДУ Віктора Шевченка.


